

电影《踢出个未来》全球首映礼在京举行



本报讯 近日,电影《踢出个未来》全球首映礼暨中国石门“金橘杯”足球小将精英邀请赛新闻发布会在北京中影国际影城党史馆举行,国家体育总局、国家教育部、全国总工会、湖南省教育厅等单位相关人士参加了本次活动。

湖南省电影公司(湖南芒果影业)董事总经理李胜代表出品方在致辞中表示,《踢出个未来》用短短十几天时间

点映票房突破百万,这让我们对影片的正式上映充满了信心。期望石门五小的奋斗精神,能够与全国的大小小朋友共情、共鸣。做为湖南广电集团旗下、我们将继续深耕湘情、湘味、湘人的湖南电影,讲述好湖南故事,传递好湖南精神。

电影联合摄制方代表、“金橘杯”石门足球小将精英邀请赛主办方,石门县教育局李世辉介绍了石门校园

足球的发展情况,并向全国足球小将发出了邀请。

《踢出个未来》将于9月28日全国上映,目前全国点映票房已破100万,影片荣获金童象儿童电影周“深受孩子们喜爱的年度优秀影片”,并入围2024第五届北京国际儿童电影展“国内长片竞赛单元”,是国庆档广受关注的影片。该片根据湖南省常德市石门县第五完全小学足球队(石门五小)多次取得全国冠军的原型事迹改编,全部在石门取景拍摄,讲述了王小奔、邱飞宇等少年,热爱足球但资源匮乏,他们遇到落魄教练赵昂,在所有人都不看好的情况下,克服各种困难,最终夺得全国冠军的励志故事。

《踢出个未来》由湖南万一文化有限公司、湖南宏源文化有限公司、湖南芒果影业发展有限责任公司共同出品,中共常德市委宣传部、中共石门县委宣传部、石门县教育局联合摄制,由知名作家刘力、王耀辉、陈佑臻联合编剧,青年导演刘宁执导,著名电影人周不学担任总监制,李胜担任总制作人,万星担任总制片人。(赵丽)

革命历史题材电影《突进夹金山》国庆上线

本报讯 “长征万里险,最忆夹金山。”夹金山见证了红军战士们的英勇与牺牲,也是中国革命历史上的一座重要里程碑。

作为四川省2024年度重点影视剧项目以及纪念红军长征90周年献礼的红色作品,革命历史题材网络电影《突进夹金山》由谢明编剧,谢明、陈懿月、卢特联合导演,汇聚了一众优秀演员,是一部集思想性、艺术性、观赏性于一体的优秀网络电影。该片将于2024年国庆档上线。

《突进夹金山》以红军长征第一次翻越雪山为背景,通过细腻而充满温情的笔触,讲述了红军先遣小队成员在极端恶劣的自然条件下,不畏艰难险阻,相互扶持,共同翻越夹金山的英勇故事,表达“我们每个时代都有属于自己的长征和长征精神”这一需要弘扬与传承的文化内核。

影片通过生动的故事情节和鲜活的人物形象,展现人民群众、民族同胞与红军战士为了共同理想和目标砥砺



前行的感人画面,深刻诠释了红军长征坚韧不拔、舍己为人的革命精神,不仅是一部讲述红军长征故事的影片,更是一部弘扬革命英雄主义精神、传承红色基因的力作。

为尽量还原长征艰难条件,《突进夹金山》剧组在长征原址取景拍摄。面对高海拔、低温、缺氧等极端自然环境给拍摄带来巨大挑战。剧组提前进行适应性训练,配备专业医疗团队,确

保人员安全。同时,为避免影片中出现口号替代精神内核的具象表达,化繁为简专注还原人物内心细节,注重镜头语言对情绪渲染的细微捕捉;在地形复杂的全自然环境,在设施设备极度受限与环境条件极其艰苦的条件下,克服重重困难,保证拍摄质量,确保影片的视效与故事情节成为这部电影所呈现的最大亮点。

(姬政鹏)

韩延新片《星河入梦》发布概念海报



本报讯 近日,由韩延执导,王鹤棣、宋茜领衔主演,祖峰、罗海琼主演,汪铎特别出演的电影《星河入梦》宣布启动并发布概念海报。影片讲述了在近未来,虚拟梦境系统“良梦”问世,人们可以在自己创造的梦中随心所欲,然而,一场由“梦”引发的危机却也悄然而至……

《星河入梦》此次发布的概念海报采用手绘的形式,绚烂又充满想象力。画面上,一名宇航员正惬意地躺在浩瀚星河中,一束五彩斑

斓的烟花从他的头顶升起,在空中肆意绽放。宇宙中的这一奇特景象与片名“星河入梦”遥相辉映,好似宇航员正在自己创造的绚烂梦境中自在遨游。该片通过海报显露出的宇宙、梦境元素与绚烂多彩、天马行空的气质,加上韩延担任导演为影片品质保驾护航,钱宁黄极具想象力的原创故事作为基底,不禁让人对电影充满好奇与期待。

据悉,《星河入梦》目前已正式启动。(影子)

彭昱畅新片《绑架游戏》定档10月12日



本报讯 近日,由韩延监制,张哲导演,彭昱畅、胡冰卿、姚晨领衔主演的电影《绑架游戏》发布定档预告,正式宣布将于10月12日全国上映。

定档预告中,陆飞面临赌局诱惑后身陷绑架疑云,器官被赌场老板秦海沛明码标价,一时之间走投无路。然而失去一切的他却看似留有后手准备反击,一句“游戏开始”让人对他能否扳回一局充满期待。除此之外,陆飞、秦晓珺、秦海沛三人之间你来我往的试探和错综复杂的关系也是影片的一大亮点。秦海沛为陆飞的器官标价时,陆飞紧张发抖痛哭流涕,长桌谈判时,两人针锋相对势均力敌,前后的强

烈反差看点十足。

《绑架游戏》中,彭昱畅突破了以往的角色形象,饰演混迹在赌场的穷小子陆飞,帅气的外形和反差令人眼前一亮。继《我们一起摇太阳》中乐观治愈的吕途和《云边有个小卖部》中收割泪点的刘十三后,彭昱畅一改往日亲和形象,摇身一变成了底层少年陆飞。预告中,彭昱畅精准地塑造了一个挣扎求生的底层少年形象,前一秒绝壁遭遇“器官标价”,后一秒眼神犀利誓要扳回一局,极强的反差感使角色充满张力,也让人期待值“拉满”。

(影子)

爱情电影《捆绑上天堂》定档11月1日

本报讯 由霍昕执导并编剧,倪妮、周游领衔主演,廖凡特别出演的爱情电影《捆绑上天堂》近日宣布将于11月1日全国上映,同步发布定档海报。

《捆绑上天堂》讲述一个筋疲力尽的女人(倪妮饰)点燃了一个心如槁木的男人(周游饰),他们随欲而爱,开始了一段灵与肉、生与死紧紧捆绑的流亡之旅。定档海报中,情绪的暗流涌动在角色的面容之下,高曝光的画面同凝重的神色形成极致的对比,再耀眼的阳光也无法温暖心事重重的两人,电影的故事感借由殷红的字体凸显,“与你捆绑”的誓言更向观众传递着人物间强烈的宿命感。他们挣扎在贫瘠的现实里,用漂泊与流亡对抗着生命的未知,以极致的决心突破束缚



的囚牢。

与以往传统印象中的爱情片不同,《捆绑上天堂》以极致的艺术美学

和爱意表达,收获了广大影迷群体的关注与期待,用残酷的诗意,探讨现实的命题,触发内心深处的情感共振。电影贴片预告更以浓厚的戏剧张力引起多平台网友的期待,倪妮一袭红裙夺目动人,昏黄的光影,被捆绑的命运,令观众直呼“前所未有的带感”“好想在银幕感受极致的爱情”。无论是倪妮与周游张力“拉满”的合作演绎,还是廖凡的特别出演,皆为观众服下影片质量的“定心丸”,实力派演员间的“极限拉扯”,势必会为观众带来一场演技盛宴。

该片由上海拾谷影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、上海陵光影业有限公司出品,霍昕执导并编剧,倪妮、周游领衔主演,廖凡特别出演。(影子)

《海绵宝宝:拯救比奇堡》定档

本报讯 由丽扎·强森执导的动画电影《海绵宝宝:拯救比奇堡》近日宣布中国内地定档10月18日,并发布定档预告及海报。这是“海绵宝宝”时隔9年再登内地大银幕,这一次,松鼠珊迪成为主角,跟海绵宝宝一起踏上了

拯救比奇堡的欢乐冒险之旅。

片中,除了大家熟悉的派大星、章鱼哥、蟹老板、痞老板这些老朋友外,这趟旅程还有一组神奇的全新角色强力加盟,这将会是怎样的一场非凡冒险?敬请期待。(杜思梦)



《荒野机器人》感动上映



本报讯 由梦工场动画倾情打造的走心巨作《荒野机器人》9月20日登陆中国内地影院。陈昊宇、张新成中文配音灵魂演绎,增添别样声色共探编程之外生命真谛。

影片跟随机机器人罗丝的脚步,讲述了其迷失荒野后巧遇成为小灰雁的妈妈,随之在抚养小灰雁成长与融入本土动物社群的历程中突破编程命运,寻得自我蜕变的故事。跌宕冒险饱含温柔真情,影片在情节、台词的点滴中注入无限爱意,传递出真挚的亲情、友情,同时更有力地展现了“善良

珍贵”的核心主题,治愈每个观众心灵。

电影中,陈昊宇携手张新成加入影片中文配音阵容,分别献声罗丝和芬克,更是为角色注入灵魂,并碰撞出前所未有的奇趣火花。值得一提的是,陈昊宇还在影片中为观众带来了动人歌声,清澈而富有穿透力的唱腔直击人心。

截至目前,影片烂番茄新鲜度100%,猫眼、淘票票两大售票平台评分9.6。

(杜思梦)

田羽生执导《分手清单》定档12月31日



本报讯 由田羽生、夏雨执导,田羽生监制、夏雨编剧的电影《分手清单》近日首发定档预告和定档海报,宣布12月31日跨年上映。影片里相恋3年的马天泽(欧豪饰)和夏沫(曾梦雪饰)分手在即,他们决定完成曾经定下的分手任务。除了欧豪和曾梦雪的亮相,电影还首度曝光了全阵容演员,周游、程潇、徐梦洁、肖凯中热闹助阵,他们又将代表怎样的都市爱情故事?

“前任”系列导演田羽生再度执筒与导演夏雨一同聚焦年轻人都市爱情,直戳情侣分手的现实痛点。田羽生曾介绍,此次想探讨的话题不单围绕爱情,更融入了很多对于现实成长的思考。电影撕开的不仅是爱情真相,更揭开了无数人经历分手时的成长之痛。正如提到片名时欧豪所说:“分手清单是给彼此最好的交代,也是

情侣间一种洒脱潇洒的分手方式。”曾梦雪也认为分手清单是一件很有仪式感的事情,因为对感情还有不舍,所以分手清单可以很好地做一个缓冲,更加认清自己和彼此的关系。

田羽生表示:“人生中的分别很多,长久只有一次,大家对于分别的共鸣还是有很多的。《前任》系列虽然经过了十年仍有很多遗憾,所以决定重新打造《分手》系列。”除了导演,韩庚、郑恺等《前任》系列主演们也纷纷发声联动,调侃“分手”应该“体面”,掀起网友们对于电影和分手话题的又一轮讨论热潮。

该片由上海淘票票影视文化有限公司、中影创意(北京)电影有限公司、潇湘电影集团有限公司、新圣堂影业(天津)有限公司出品,将于12月31日全国上映。(影子)

《指环王:洛汗之战》首款海报发布

本报讯 “指环王”动画电影《指环王:洛汗之战》近日发布首款海报。洛汗国王海尔姆、大反派沃尔夫登场,洛汗公主赫拉戎上阵,千军万马蓄势待发,一段尘封的中土传奇之战即将上演。

《指环王:洛汗之战》的时间线设定在《指环王》“三部曲”故事前的两百年,围绕洛汗国王“锤子”海尔姆家

族展开,这也是“指环王”系列首部女性主角的动画电影,公主赫拉戎将领导洛汗王国的战士们奋勇抵抗,面对致命的敌人。

该片由导演神山健治《攻壳机动队S.A.C》系列、《银翼杀手:黑莲花》执导,真人电影导演彼得·杰克逊担任执行制作人,真人电影编剧菲利帕·鲍恩担任顾问。

